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ATA DA 6ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA - 21ª 
REGIÃO-PB, REALIZADA NO DIA 08 DE 
MAIO DE 2019  

 
 

Às dezesseis horas do dia oito de maio do ano de dois mil e dezenove, em sua sede situada a 
Av. Epitácio Pessoa, 2491, 1ª andar, sl. 04 nesta cidade de João Pessoa, PB, foi realizada a 
sexta Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Economia da 21ª Região – PB- 
exercício 2019. Abrindo os trabalhos, o Presidente Celso Mangueira iniciou a sessão dando as 
boas-vindas ao colegiado, apresentando a seguinte programação: 1) Demonstrativo das 
Receitas e Despesas até Abril/2019; 2) Operacionalização do X Prêmio de Economia Professor 
Celso Furtado: 3) Comunicado sobre o Curso Prático de Elaboração de Projetos Econômico-
Financeiros; 4) Operacionalização do Desafio Quero ser Economista; 5) Desafio Quero ser 
Economista e Etapa Regional da Gincana de Economia; 6) Cumprimento da Resolução 
Cofecon No 1997/2018 que trata do registro no Corecon-PB de egressos de Cursos de 
Graduação conexos ao de Economia. Da UFPB – Ciências Atuarias, Relações Internacionais e 
Gestão Pública – e da UEPB – Relações Internacionais; 7) Participação do Gerente e da Fiscal 
do Conselho no Encontro dos Funcionários do Sistema Cofecon/Corecons nos dias 10 e 11 de 
maio de 2019, na cidade de Brasília/DF; Outros assuntos e Encerramento. PARTICIPANTES – 
Conselheiros efetivos: Celso Pinto Mangueira, Paulo Hermance Paiva, Eduardo Henrique 
Gomes de Sousa. Conselheiros Suplentes: Cleantony Ribeiro de Medeiros e Niedja Mayara 
Mauricio dos Santos. Participaram também o Gerente Thales Batista e o Conselheiro Federal 
João Bosco Ferraz de Oliveira; Os Conselheiro Martinho Leal Campos e Ruben Castedo 
Ramirez justificaram suas ausências por motivos de viagem. O Conselheiro Euro Fernando 
Duvoisin de Oliveira comunicou que estaria em reunião com cliente no mesmo horário da 
reunião. Os Conselheiros Laércio Damiane Cerqueira e Márcia Cristina Silva Paixão 
comunicaram suas ausências por conta de aulas na Universidade no mesmo horário da 
referida Reunião. APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS RECEBIDOS: O Presidente Celso 
Mangueira fez uma abordagem dos Expedientes do COFECON, tais como: Ofício Circular nº 
47/2019/COFECON, que trata das informações acerca de cursos de perícia econômico-
financeira, onde os Corecons deverão adotar as iniciativas com o objetivo de promover a 
formação dos profissionais por meio da realização de cursos de perícia econômico-financeira; 
Ofício Circular referente a realização do Congresso Brasileiro de Economia, em Santa 
Catarina, no período de 16 e 18 de outubro, onde solicita a divulgação pelos Corecons; 
Ofício Circular 28/2019/COFECON, que trata do calendário da Comissão de Educação; 
Apresentou ainda o Ofício Circular do Cofecon sobre o Relatório de Gestão do TCU, onde 
solicita que os Corecons entreguem até o dia 31 de maio. Após os informes, o Presidente 
passou para o próximo assunto. LEITURA, DISCUSSÃO E APRECIAÇÃO DA ATA DA 5ª 
SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA: O Presidente Celso Mangueira submeteu aos Conselheiros 
a Ata da 5ª Sessão Plenária Ordinária, que ocorreu no dia 03 de abril, para análise dos 
Conselheiros. Informou que o documento foi encaminhado antecipadamente via e-mail para 
apreciação do colegiado. Não havendo considerações, a Ata foi homologada por todos. 
DEMONSTRATIVO DAS RECEITAS E DESPESAS ATÉ ABRIL/2019: O Presidente Celso 
Mangueira submeteu ao plenário o Demonstrativo Financeiro até o mês de abril, comparando 
ainda com o desempenho dos últimos dois anos. Destacou que o mês de abril encerrou com a 
Receita totalizando valor de R$ 145.525,55, tendo como despesas no valor de R$ 92.335,58 e 
o saldo bancário no valor de R$ 69.991,53. Em sua exposição, ainda apresentou o quadro 
financeiro dos dois últimos exercícios, destacando sua evolução. Não havendo mais informes, 
o Presidente prosseguiu para o próximo assunto. OPERACIONALIZAÇÃO DO X PRÊMIO DE 
ECONOMIA PROFESSOR CELSO FURTADO: O Presidente Celso Mangueira prestou 
informes do andamento do X Prêmio e na ocasião apresentou ao Colegiado a sugestão dos 
membros que comporão a Comissão Julgadora, composta dos professores: Zelia Maria de 
Almeida, Elivan Rosas Ribeiro e Ivan Targino Moreira. Os Conselheiros aprovaram a referida 
Comissão. Em tempo, o Presidente informou que foi solicitado ao Cofecon o apoio financeiro 
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de R$ 3.000,00 (três mil reais), sendo o valor máximo a ser concedido, conforme Resolução. 
Finalizou comunicado que já foi publicado no Diário Oficial e divulgado aos coordenadores dos 
cursos o Regulamento do Prêmio.. COMUNICADO SOBRE O CURSO PRÁTICO DE 
ELABORAÇÃO DE PROJETOS ECONÔMICO-FINANCEIROS: O Presidente Celso 
Mangueira comunicou que o Conselho realizará o curso de Elaboração de Projetos Econômico-
Financeiros a ser ministrado pelo economista Ivaldo Cavalcante. O curso tem duração de 22h e 
a pretensão é de se realizar em dois finais de semana em parceria com a escola Executivo 
S.A. O Presidente concluiu que está analisando a planilha das despesas para definir o valor da 
inscrição bem como as datas do curso para posteriormente divulgar aos economistas e 
interessados. OPERACIONALIZAÇÃO DO DESAFIO QUERO SER ECONOMISTA: O 
Presidente Celso Mangueira apresentou o Ofício Circular 044/2019 do Cofecon o qual solicita 
divulgação do Desafio Quero ser Economista aos estudantes de ensino médio, informando que 
as inscrições terão início dia 13 de maio. Na ocasião, o Presidente comunicou que o Desafio 
está sob a coordenação do Conselheiro Werton Oliveira com a colaboração do econ. Paulo 
Galvão Junior que está apoiando o Corecon na divulgação. Finalizou destacando que está 
agendado um Encontro com alunos do colégio Marista Pio X no próximo dia 10, onde terá uma 
apresentação sobre o Desafio e espera-se que haja inscrições de mais estudantes.  
CUMPRIMENTO DA RESOLUÇÃO COFECON Nº 1997/2018 QUE TRATA DO REGISTRO 
NO CORECON-PB DE EGRESSOS DE CURSOS DE GRADUAÇÃO CONEXOS AO DE 
ECONOMIA DA UFPB – CIÊNCIAS ATUARIAS, RELAÇÕES INTERNACIONAIS E GESTÃO 
PÚBLICA – E DA UEPB – RELAÇÕES INTERNACIONAIS: O Presidente Celso Mangueira 
comunicou ao Colegiado que visitou às coordenações dos cursos de Ciências Atuariais e 
Relações Internacionais da Universidade Federal da Paraíba (UFPB) para tratar da Resolução 
do Cofecon nº 1997/2018, que trata do registro dos cursos de graduação conexos ao de 
Economia. Em relação à visita ao curso de Ciências Atuariais, reuniu-se com a Coordenadora 
Ionara Stéfanni para debater a grade curricular do curso. A Coordenadora informou que os 
profissionais da área se registram no Instituto Brasileiro de Atuária. Além disso, comunicou que 
a grade curricular está passando por uma revisão com o objetivo de enxugar algumas matérias 
da grade, dentre as quais, as de conteúdo econômico. Em relação ao curso de Relações 
Internacionais, o Presidente informou que se reunirá no próximo dia 10 com a Coordenadora 
do curso, Aline Contti Castro, para também tratar do referido Projeto. Finalizou informando a 
pretensão de visitar também o curso de Gestão Publica, com a mesma finalidade. 
PARTICIPAÇÃO DO GERENTE E DA FISCAL DO CONSELHO NO ENCONTRO DOS 
FUNCIONÁRIOS DO SISTEMA COFECON/CORECONS NOS DIAS 10 E 11 DE MAIO DE 
2019, NA CIDADE DE BRASÍLIA/DF: O Presidente Celso Mangueira informou ao Plenário 
que, dentre o calendário de eventos do Sistema Cofecon/Corecons, está previsto o Encontro 
de Funcionários do Sistema para o período de 10 a 11 de maio, em Brasília/DF. Na ocasião, 
participarão o Gerente Thales Batista e a Fiscal Walquiria Cybelle do referido evento. Finalizou 
informando que é um evento de grande importância pois possibilita a troca de experiências 
entre os funcionários de todo o sistema. Não havendo mais informes, prosseguiu para o 
próximo assunto. APRECIAÇÃO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS: Foram homologados 
os seguintes Processos Administrativos: Novos registros: Amadeu Junior da Silva (Reg.1817); 
Ellen Kerolaine Almeida Silva (Reg.1816); Carina Farias Rabay (Reg. 1819);  Daniele de Souza 
Silva (Reg. 1815); Nadja Simone M. Nery de Oliveira (Reg. 1820);  Ana Claudia Annegues da 

Silva (Reg. 1818). Registros “Ativo com Desconto”: Efigenia Maria Lopes da Silva 

(Reg.0096); Severino Gomes dos Passos (Reg. 0765); Alcindo Lima Filho (Reg.1049); Jose 
Cosmo de Souza (Reg. 0934); Ivonice Marques de Medeiros (Reg.0455);  Wilma Lopes 
Fernandes (Reg. 0611); Cancelamento de registro PF: Vania Maria dos Milagres (Reg.0673);  
Roberto Fonseca de Oliveira Junior (Reg.1677);  Maria Gracilene Marques (Reg. 1491); Djair 
Soares da Silva (Reg. 1072); Severina Jose Silva (Reg. 1018); Jose Matias da Rocha Neto 
(Reg. 1234); ENCERRAMENTO. Não havendo nada mais a acrescentar, o Presidente Celso 
Mangueira encerrou a sessão. Eu Thales Batista da Silva, Gerente Executivo do 
CORECON/PB, elaborei esta Ata que vai assinada por mim 
____________________________, e pelo Presidente. João Pessoa, 08 de maio de 2019. 
 
 
 
 

      ___________________________________ 
Econ. Celso Pinto Mangueira 

Presidente 
 
 


